
 

 

 

 

 

 

Arta subtilă a seducției îți arată cum să devii un 

bărbat atrăgător nu cu ajutorul stratagemelor și replicilor de 

agățat ingenioase, ci prin efortul de a te îmbunătăți pe tine 

însuți. Abordarea lui Mark Manson se bazează pe 

dobândirea siguranței de sine în relațiile cu femeile și, în 

același timp, pe exprimarea onestă a propriei 

vulnerabilități. Cartea se concentrează asupra procesului 

emoțional al seducției, nu asupra parcurgerii mecanice a 

pașilor unui plan prestabilit. Scopul ei este sa te ajute sa 

creezi conexiuni autentice cu femeile, nu doar să le 

impresionezi. 

Cea mai subtilă și eficientă formă de putere și de 

manipulare din câte există, seducția se bazează pe un 

adevăr simplu al psihologiei: oamenii sunt ființe 

conflictuale, încăpățânate, care, prin natura lor, vor 

refuza adesea să acționeze așa cum vă doriți. 

Un profesor de muzică își confunda (la propriu) soția cu 

o pălărie. Un bărbat nu-și recunoaște propriul picior. O femeie 

nu mai știe ce înseamnă stânga. Persoane considerate retardate 

mintal dovedesc capacități ieșite din comun. Toate aceste 

bizarerii sunt cazuri neurologice reale, cu care s-a confruntat 

doctorul Oliver Sacks. 24 de asemenea povestiri alcătuiesc o 

imagine asupra minții omenești - am fi tentați să spunem: 

asupra patologicului, daca am putea trasa o frontieră netă între 

normalitate și patologie. Cu veritabil talent literar, Oliver 

Sacks nu se aventurează să tragă concluzii și să eticheteze, ci 

prezintă un tulburător spectacol al minții. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dar dacă felul în care înțelegem lumea este 

distorsionat? Dacă nu mediul politic și evenimentele 

mondiale sunt cele care ne-au transformat fundamental viața 

de zi cu zi, ci lumea afacerilor? Afacerile acelea care nu au 

fost niciodată subiectul știrilor, pentru că sunt încheiate în 

sălile de şedinţe ale marilor companii, pe terenuri de golf sau 

la bordul unor iahturi de lux, şi sunt pecetluite printr-o simplă 

strângere de mână. 

Înţelegerile care ne-au schimbat lumea de Jacques 

Peretti este o carte care spune povestea unor astfel de afaceri 

și a felului în care ele au schimbat lumea – modul de viață, 

relația cu banii și felul în care cheltuim, modul în care 

muncim sau cel în care percepem bogăția și riscul, taxele și 

inegalitatea. Sunt afacerile care au schimbat mentalul 

colectiv și au rescris regulile de funcționare a unei întregi 

societăți. 

Aceasta nu este o carte despre o teorie a conspirației, ci 

pur și simplu o istorie a unor „înțelegeri“ încheiate între 

oameni care ne-au reconfigurat viaţa printr-o idee simplă, 

strălucită, la baza căreia a stat mereu același principiu: 

inventează o problemă, pentru ca apoi să poți vinde soluția. 

 

Noul volum semnat de Gabor Maté este o investigație 

revoluționară a surselor bolilor, o critică încurajatoare a 

modului în care societatea poate favoriza dezvoltarea 

afecțiunilor cronice, dar și o cale către sănătate și vindecare. 

Cu peste patru decenii de experiență clinică, Maté a 

ajuns să recunoască predominanta înțelegere a „normalității” 

ca fiind una falsă, deoarece neglijează cu totul rolul pe care atât 

traumele și stresul, precum și presiunile vieții moderne, le 

exercită asupra corpului și minții noastre în detrimentul stării 

de sănătate. Cu toată expertiza și sofisticarea tehnologică, 

medicina occidentală eșuează să trateze persoana ca întreg, 

ignorând modul în care cultura toxică din zilele noastre 

stresează organismul, încarcă sistemul imunitar și subminează 

echilibrul emoțional. 

În Mitul normalității, Gabor Maté disecă felul în care 

țările occidentale care se bucură de sisteme de sănătate 

dezvoltate, înregistrează de fapt o creștere a incidenței bolilor 

cronice și o scădere a sănătății generale a populației. Consumul 

de medicamente prescrise, hipertensiunea arterială, bolile 

mintale, bolile autoimune și multe alte probleme îngrijorătoare 

sunt în continuă creștere. Maté argumentează că o mare parte 

din ceea ce pare normal în societatea noastră nu este nici 

sănătos, nici natural și că a îndeplini criteriile de normalitate 

ale societății moderne înseamnă, în mai multe feluri, 

conformarea la cerințe care sunt profund anormale în ceea ce 

privește nevoile umane – adică nesănătoase și dăunătoare la 

nivel fiziologic, mental și chiar spiritual. 
 



 

 

 

 

 

 

 

Într-o lume perfectă, prima iubire ar fi și ultima. Dar 

lumea nu este perfectă. Din fericire, ea, prima dragoste, 

rămâne totuși cu tine până la sfârșit, ca amintire. 

  Amintirile sunt importante. Desigur, s-ar putea să nu fie 

nici așa. Mai depinde și de noroc. Viața rămâne, dintotdeauna 

și pretutindeni, și o loterie.  

Andrei Crăciun 

  

În Poarta cerului, al doilea volum al ciclului romanesc 

Străbătând secolele, poveste de dragoste nemuritoare și amplă 

panoramă a istoriei umanității, Schmitt reînvie complexa și 

strălucitoare lume mesopotamiană.  

Noam, protagonistul acestei saga începută cu romanul 

Paradisuri pierdute, o caută pretutindeni pe Noura, iubita lui 

inaccesibilă, iar pașii îl conduc spre Orient, în vremuri biblice. 

În zgomotosul oraș Babel, plin de forfotă și aventură, unde un 

rege tiranic ar face orice pentru a-și vedea împlinit visul 

nebunesc – un turn care să ajungă la zei –, Noam descoperă, 

alături de noi prieteni, scrisul, arhitectura, astronomia, și 

reîntâlnește vechi dușmani. 
  

 

Străbătând secolele lansează o provocare extraordinară: 

povestirea istoriei omenirii sub o formă pur romanescă, intrarea 

în Istorie prin istorisiri. Un proiect conturat acum mai bine de 30 

de ani și la care Éric-Emmanuel Schmitt a lucrat neobosit, 

adunând informații istorice, științifice, religioase, medicale, 

sociologice, filozofice, tehnice, lăsându-și în același timp 

imaginația să proiecteze personaje puternice, de neuitat, și o 

poveste fascinantă. 

Paradisuri pierdute este începutul acestei aventuri unice, 

al cărei protagonist este Noam. Născut acum 8000 de ani, într-

un sat lacustru, în sânul unei naturi paradiziace, el este silit să se 

revolte împotriva alor săi când o întâlnește pe fascinanta Noura, 

grație căreia se descoperă pe sine. Noam înfruntă și o calamitate 

palpabilă: Potopul. Revărsarea apelor îl impinge pe Noam în 

istorie și îi hotărăște destinul. 
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